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	Druh učebního materiálu
	Pracovní list

	Období tvorby DUM
	3/2012


	Prioritní téma
	III, využívání ICT

	Šablona  III/2
	Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT

	Projekt MŠMT ČR
	EU PENÍZE ŠKOLÁM

	Název projektu školy
	Barevnou cestou ke vzdělání, CZ.1.07/1.4.00/21.1660


Pracovní list
Násobení mnohočlenů mnohočlenem
1) Vynásob, popřípadě i sečti:

a) (x + y) . (z + 2) =

b) (r + 4) . (r – 1) = 

c) (5b + 3) . (- 2b +4) =

d) (u – 3v) . (2u – v) =

e) (-2x – 1) . (x – 1) =

f) (m – 5n) . (-2m – 3n) =

g) ( -s – 2) . (-5s – 1) = 

h) ( -0,6a +b) . (-0,3a +0,2b) = 

2) Vynásob, popřípadě i sečti:

a) (a2 + a) . (a – 1) = 

b) (2n2 – m) . (n3 + m) = 

c) (-d2 – 2) . (d3 + d) = 

d) (t2 + 2t) . (t + 1) = 

e) (v + v4) . (t2 – 2t) =

f) ( - [image: image3.png]


 a + 3b) . (4a2 – 6b2) = 
3) Vynásob, popřípadě i sečti:

a) (x + 3) . (5x2 – 4x + 6) = 

b) (z + 1) . (z3 + z2 – z) = 

c) (u3 + u2 + 2u) . (u – 2) = 

d) – (-m – 3) . (m2 – 5) = 

e) 2s . ( s2 – 6) . (s + [image: image5.png]


) = 
f) (2c – 3) . (-4 + c) + (c + 5) . (-2) = 

g) 3 . (k + 1) - (k + 4) . (-k – 2) =

h) (-2x – 1) . (3x – 2) + (6x + 2) . (x – 3) = 

i) ( -2y – 3) . (y + 1) – (2y + 3) . (-y – 2) = 

j) 4a . (a + 2) – (-a – 4) . (4 – a) = 

4) Najdi chybu:

a) (3a + 5) . (b + 2) = 3ab +6a + 5b + 10 = 14ab + 10

b) (2x – 3) . (3y – 5) = 6xy – 9y – 10x – 15

c) (d + 3) . (e – 2f + 3) = de – 2df + 3d + 3e + 9

d) ( 2c + 3) . (2c – 3) = 4c – 6c + 6c – 9 = 4c – 9

e) (t – 3) . (t + 5) = t2 + 5t – 3t  + 15 = t2 + 2t + 15

f) (x – 2) . (x – 7) = x2 – 7x – 2x + 14
g) ( -3 – g) . (g – 3) = -3g + 9 – g2 + 3g = -g2 - 9 

h) (m – 2) . (-m2 – 4m) = -m3 - 4m + 2m2 + 8m
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